
Tisztelt Rétsági Polgárok! 
 

Tájékoztatom Önöket, hogy az elmúlt héten a Nógrád Megyei 
Kormányhivatal Balassagyarmati Járási Hivatala 4 koronavírus-
fertőzöttről és 17 kontaktról küldött határozatot. A kontaktszemélyek 
között volt az Általános Iskola 4/b osztálya is. 

Ismételten felhívom figyelmüket, hogy a Rétsági Polgármesteri Hivatalban már 
kötelező az ügyfelek és az ügyintézők részéről a maszkhasználat, a kézfertőtlenítés.  

Tisztelettel kérek mindenkit, hogy saját maga és mások egészségének megőrzése 
érdekében zárt tereken viseljen maszkot. Használjunk kézfertőtlenítő szereket és 
tartsuk be a legalább 1,5 m-es távolságot. Amennyiben a zárt téri maszkhasználattal 
kapcsolatban nem változnak a szokások, a boltvezetők segítségét fogom kérni. Az 
önkormányzat fenntartásában lévő intézmények vezetőit már felkértük az egész-
ségügyi szabályok fokozott betartására és betartatására.  

A hivatalos adatok alapján Nógrád megyében 2021. november 1-től 1.810 fertőzöttet 
regisztráltak. Kérem, aki még nem vette fel az oltást, mielőbb tegye meg. Az oltott 
személyek mielőbb vegyék fel a harmadik oltást. A mai napon eljuttattam hivatalos 
honlapokra, a közösségi médiába Dr. Zeke Ildikó tisztifőorvos felhívását a balassagyarmati 
dr. Kenessey Albert Kórház által meghirdetett rendkívüli oltási hétről szóló hirdetményét. 5 
féle vakcina közül választhat az oltásra jelentkező. Az oltási héten regisztráció és időpont-
foglalás nélkül is felvehető az első, második és harmadik oltás is az oltóponton.  

Vigyázzunk egymásra! Életünk csak egy van! 
 

Tájékoztatom továbbá Önöket, hogy a 2021. évi karbantartási tervben 
szereplő feladatok közül a Mező utca felújítása, a Rózavölgy utca felső 
szakaszának felújítása folyamatos. Ezzel párhuzamosan megkezdődött az 
Orgona köz vízelvezetési munkáinak kivitelezése is. A jelzett útszakaszokon 
forgalomkorlátozások várhatók. Kérjük szíves türelmüket. 
 
Több lakos jelezte, hogy a szombati zöldhulladék szállításkor nem kapott 
cserezsákot. 2021. november 18-ra ugyanakkor a DTkH még meghirdetett 
egy zöldhulladék szállítási napot Rétságra. 
Ismételten jelzem a szolgáltatónak a közszolgáltatási szerződésben lévő 
kötelezettségének teljesítését, a november végi zöldhulladék szállítási igé-
nyünket, ezt megelőzően a lebomló zöld színű zsákok pótlását kérve.  

 
Rétság, 2021. november 15. 

 


